

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ВСЕ НЕ НАПРАСНО!

Подражало с наступающим Новым годом весь коллектив редакции газеты и желаю всем доброго здоровья, хорошего из строя, творческих успехов естественного благополучия и счастья! Радуется нас хоршими пусканиями, укреплению новизны. Всего вам самого доброго!

А всех читателей нашей газеты мне хочется поздравить вот этим стихотворением, которое

было бы очень рада увидеть в предновогоднем номере газеты. Обращаюсь ко всем с самыми добрыми и теплыми пожеланиями в начале Нового года. Дружелюбно провожаю старый год. Какой Новый будет январь. Но все в нас не напрасно. И Новый год нам принесет. Улыбок больше, чем невзгод. И веры — больше прекрасной. И пусть, все у нас сложилось,

Пусть незлостью порою
принесло,

— Все не напрасно.
И счастье будет апреля,
Друзья, согретые солнцем.
Покарьте — лишь январский
Награда не оставит нас.
Как трудно бы было подчас.
И мы на этом свете

не напрасно.
Пусть бесцельным будет дум,
Так вымем за, друзья мои,
И скажем: «Итак».

Валентина ВЕЩЕРОВА.

Запасайтесь юмором

Что обещает новый год нам: дому из двенадцати зооэкологических типов. Тот веселу году задал январь.

ОНИМ в январе придется решать профессиональную проблему, февраль будет занят социальными контактами, в марте времени займут чужие проблемы, в апреле и мае — центральные проблемы, в июне — острые проблемы, в июле — отсутствие финансовой поддержки, в августе и сентябре потребуют внимания домашние дела и обязанности, в ноябре — заботы, связанные с детьми, в декабре — встречи с деловыми партнерами.

ТЕМЫМ в январе будет развивать дальнейшие партнерские связи и развивать профессиональный уровень, февраль — познакомиться с делами друзей, в апреле — выработать личную проблему, в мае будут переговоры между деловыми делами, огородами и близкими родственниками, в июне — включится проблема с делами, в июле — знакомство с делами, в августе — работа на усмотрение делами в своем коллективе. С сентября по декабрь — на первом месте выйдут дела партнерства в широком смысле — от личного до общественного.

В ИЮНЦЕМ январь возобновит проблемы с внешним окружением, февраль — проблемы с делами, март — связи с делами, апрель — работа на усмотрение делами в своем коллективе. С сентября по декабрь — на первом месте выйдут дела партнерства в широком смысле — от личного до общественного.

В ИЮНЦЕМ январь возобновит проблемы с внешним окружением, февраль — проблемы с делами, март — связи с делами, апрель — работа на усмотрение делами в своем коллективе. С сентября по декабрь — на первом месте выйдут дела партнерства в широком смысле — от личного до общественного.

ОТ ВСЕХ ДУШИН

Лус Хрустальный министр Московского индустриального Москва поздравляет всех читателей газеты с наступающим Новым годом!

Примите сердечные поздравления в наилучшие пожелания Нового года, пусть этот год будет радостным и плодотворным, пусть примением мира и согласия, здоровья и благополучия!

август будет сильно загружен короткими поездками и семейными делами, в сентябре можно будет насладиться удовольствием общения, если не поманитесь делами, в октябре и ноябре придется работать между домом и работой, декабря — пообщаться с семьей, сложностями и необходимостью контактов с бюрократическими структурами.

В РАКОВ январь, февраль и март — это время, когда придется бороться за достижение целей, апрель их осуществит, успехи на работе не будут загромождены разрозненными делами, с июля по ноябрь им придется проявить исключительный организаторский талант в реализации намеченных планов. Во втором полугодии самым трудным временем будет ноябрь, который принесет немало разочарований, зато в декабре — радостный финансовый успех и нормализация партнерских отношений.

ЛВЫМ в январе, феврале и марте должны будут решать острые вопросы по работе, причем в марте придется много побегать по официальным инстанциям. Апрель пройдет в трудах по утилизации разноплановых деловых партнеров, в мае выразитесь в широкой сфере, в июне придется прибегнуть к помощи авторитетного лица в разрешении своих проблем. В июле предстоит нарушение намеченных планов, в связи с чем в августе возможны разногласия. Сентябрь обещает хорошие заработки, в октябре предстоит много коротких партнерских поездок. Ноябрь будет связан с ответственными делами, январь и июль смогут позволить себе немалое количество отпусков.

ПРОМЛОМ (120 кв. м) с участком 6 соток и гаражом по ул. Менделеева. Обращаться по адресу: ул. Перегудовая, д. 10, в подъезде.

Пожалуйста, продать, купить, сдать, снять недвижимость. 85-38-32.

— Продается новый цветной телевизор «Горизонт-S183», по низкой цене. Тел. 569-938.

1—3

ГУСЬ - ХРУСТАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ СЕБЕСТОЯТЕЛЬНОГО БАНКА № 2490 сообщает, что в связи с назначением процентов по всем депозитам в городе и района не работают с населением с 31 декабря 1993 года по 9 января 1994 года.

В ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОМ ОТДЕЛЕНИИ СЕБЕСТОЯТЕЛЬНОГО БАНКА № 2490 сообщается, что в продаже по более низким ценам: стекла обрешетки, дверные и оконные блоки, изделия из алюминия «Сони», нашедших своим путем на вооружение, тел. 2-94-01.

Продается новый телевизор «Горизонт», мусковской конструкции. Тел. 2-35-95.

Продается красивая кожаная мебель. Звонить: 2-44-69, с 16 до 22 часов.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Ушел в историю трудный, полный тревог, драматичный, сложный, аномичный и морально тяжелой неутолимости, год. Всем пришлось много предугадать, столкнуться с нововведениями во всех сферах производственной деятельности. Острые проблемы приходится решать и нам, и находим пути на стальных предостережения. Не хватает средств, сырья, старания и нечем заводить механизмы, трудно содержать социальную сферу. Но и знаю, что административная, трудовая коллективны большинство заводов района в таких условиях не опустятся духом, ищут и находят пути выхода из наступившего на город кризиса. И приходится только восхвалять выдержку и самоотверженность людей. Идетесь ребята, коллективны заводов, трудоме коллективны от души поздравляю с Новым годом, желаю всем доброго здоровья, счастья и успехов в общем деле. Хочется верить, что в этом году правительству принесет много хороших предложений, сложившаяся местной промышленности, появится забота о нормальном материальном обеспечении, сохранит кадры, увеличит объемы производства, будет востребован на рынке. В. В. МИРОНОВ, директор АО «Анниосовский стеновый завод».

Пусть исполнятся все желания!

На исходе 1993 год. Можно предвидеть много работы, так прошел наш год. Вот и я решил вспомнить, что же за год следил хорошего. На заводе исполнилось 100 лет. Впервые выданы и командировки пожарной части, с которыми служба технадзора безопасности выполняла обязанности. Произошло в последнем квартале значительные саботажные посябления цеха в работе дежурств, и соседней с заводом ПНП пришлось тушить. Вот так и пролетел наш год.

Рядом с заводской ПНП газогенератор, так из него исходят запахи, которые, кстати, «примомандированная» была незнакомой тону назад из магазина № 60. Теперь в этом магазине работает «доморощенный» из инженеров, ставший продавцом. Появился магазин по «адресу» спортивной АО НИЦ «Хрусталь», вход в него с улицы, работает для всех жителей города, района и прилежащих, так сказать, гостей Гусь-Хрустальского. На всех желающих всегда даже не хватает столярной продукции, как сувениры «Слово», «Отдел главного механика и директива соседины».

Где много желающих «приехать» за два года до заслуженного отдыха в основном производством, чистым, свежим, новым, приятным работа посылать, в отличие от дивной в былые времена, но в целом, куда отпавшим стеновому механику обывателю стенового завода, назначившего нового начальника цеха, правда, не на свои, трудятся заместители, а именно этого же цеха, что хорошо. Помандировку у него теперь — бывший стеновый механик технологический, а в цехе цеха выработкой, которого «стеновый», будет завершить годовую коллективную задачу с январем 1994 года по плану завода.

В новом году надо трудиться в новом производственном подразделении с назначением «Подполковник» в качестве с ним в коллективе оказалась научное сотрудничество НИЦ.

1993 год так богат событиями, что в АО НИЦ «Хрусталь» появилось три главных инженерных профессора, еще и по ВНИИ один. Раньше было много заместителей генерального, так теперь еще и главных инженеров. Ну, а службу технадзора безопасности «Хрусталь» таинственно на молоко, инженер стал ведущим завода по листам и работает в цехах рабочих вредных профессий до десяти тысяч талона в месяц, а в этом году в столярной цеху, где же талон инженер по листам труда, эта работа для отдела технадзора безопасности новал с декабря.

В общем, что ни день — то новость. А самое главное, в 1993 году по мой просьбе в цехе радио исполняли песню для ветеранов радио, а о них рассказывал по радио. Да вот дети мои же выдают своей учебой в специальных учебных заведениях.

В АО «Хрусталь» исцеляется парикмахерская, а на ее месте парикмахер, но и в профессии новые свидетельства и разрешения и везли куда отдала снабжения ВНИИ. Тут же и мой газинчик работает для научных сотрудников, работает завод и другие, так как же при колесе в АО НИЦ «Хрусталь». Ну чем не районы теплотехники! Куда ни глянь — тут работы в цехе выработкой вместо буфета для рабочих открыт склад готовой продукции.

Работа и ИТР АО НИЦ «Хрусталь» с этого года стала вагонными и сами вагоны в этом году генерально директором. А также работы закладывает в 1994 году — поваренка. С Новым годом! Пусть здоровье исполняется всех желаний в Новом году!

Л. КОВАЛЕВА, инженер по охране труда.



